
Alumni Feedback Report  2022-23 

Total Participant 53 

Overall Satisfaction Index 100% across all indicators 

 

Frequency Table 
 

 

Course_Relevance 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 3 5.7 5.7 5.7 

Very 

Good 

21 39.6 39.6 45.3 

Excellent 29 54.7 54.7 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Relevance_College 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 3 5.7 5.7 5.7 

Very 

Good 

35 66.0 66.0 71.7 

Excellent 15 28.3 28.3 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

CollegeRole_Development 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 17 32.1 32.1 32.1 

Very 

Good 

23 43.4 43.4 75.5 

Excellent 13 24.5 24.5 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 



CollegeEnviornment_Satisfaction 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 14 26.4 26.4 26.4 

Very 

Good 

30 56.6 56.6 83.0 

Excellent 9 17.0 17.0 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

CollegeParticipation_InternshipSeminarConference 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 13 24.5 24.5 24.5 

Very 

Good 

25 47.2 47.2 71.7 

Excellent 15 28.3 28.3 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Teaching_Mentoring_Growth 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 9 17.0 17.0 17.0 

Very 

Good 

33 62.3 62.3 79.2 

Excellent 11 20.8 20.8 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

Library_Facilities 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 9 17.0 17.0 17.0 

Very 

Good 

27 50.9 50.9 67.9 

Excellent 17 32.1 32.1 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 



College_Ambience 

 

Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Good 11 20.8 20.8 20.8 

Very 

Good 

27 50.9 50.9 71.7 

Excellent 15 28.3 28.3 100.0 

Total 53 100.0 100.0  

 

 

Pie Chart 
 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 


